立川市 YouTube 動画チャンネル運用ポリシー

立川市(以下「市」といいます)は、情報発信を目的として YouTube に「立川市動画 チャンネル」(以下「本アカウント」といいます)を下記の方針で運用しています。本 カウントのご利用にあたっては、下記内容に同意の上、ご利用ください。また、本アカウントから提供されるサービスのご利用にあたっては、本運用ポリシーに加え、YouTube 社が定める各種利用規約等を遵守するもとします。

1. アカウント情報

- ・アカウント TokyoTachikawa
- ・チャンネル名 立川市動画チャンネル
- URL https://www.youtube.com/user/TokyoTachikawa

2. アカウント管理部署

市長公室広報プロモーション課

3. 投稿内容

市政情報やまちの魅力を発信する話題、観光情報、シティプロモーション動画など

4. 意見や質問

各情報への質問等は、市ホームページなどからお寄せください。コメント等に対しては、市から回答はいたしませんので、あらかじめご了承ください。

5. 著作権

本アカウントに掲載されているすべての情報(画像、音声、テキスト等)の著作権は市や正当な権利を有する者に帰属します。また、内容について「私的使用のための複製」や「引用」など著作権法上認められた場合を除き、無断で複製・転載することはできません。

6. 免責事項

- ・本アカウントの情報は細心の注意を払って発信していますが、情報の正確性、完全 性、有用性等について保障するものではありません。
- ・市は、ユーザーが本カウントを利用したこと、もしくは利用することができなかったことによって生じるいかなる損害についても、一切責任を負いません。
- ・市は、本アカウントに関連して、ユーザー間またはユーザーと第三者間でトラブル や紛争が発生した場合であっても、一切責任を負いません。

・市は、上記の他、本アカウントに関連する事項に起因または関連して生じたいかな る損害について、一切の責任を負いません。

7. その他

市は事前の予告なく運用ポリシーの変更や運用方針の見直し、投稿の削除、アカウントの利用中止等を行う場合があります。